#### **BLOC OPERATOIRE**

# B BRAUN SHARING EXPERTISE

# Contrôle de l'intégrité stérile des conteneurs de stérilisation B. Braun Aesculap®

### **PLOMBS**



- Présence des deux plombs
- Plombs fermés

## TEMOIN DE PASSAGE





 Changement de couleur du témoin de passage

#### **FILTRE**



- Présence du ou des filtres
- Intégrité du filtre (pas de perforation)

### **TRACABILITE**



- Présence de l'étiquette de traçabilité
- Contrôle de la péremption



Si un ou plusieurs des éléments ne sont pas conformes, l'intégrité stérile du conteneur n'est plus garantie et la composition ne doit pas être utilisée.



Distribué par : B. Braun Medical | 26 rue Armengaud | 92210 Saint Cloud - France | Tél. 01 41 10 53 00 | Fax 01 70 83 45 00 | www.bbraun.fr | B. Braun Medical SAS au capital de 31 000 000 € | RCS Nanterre 562050856

Filtre, porte-filtre, plomb. Système de conteneurs stérile gamme Basis, Vario, Primline Pro Aesculap. Dispositifs médicaux de Classe I. Produits non pris en charge au titre de la LPPR (liste des produits et prestations remboursables prévue à l'article L 165-1 du code de la sécurité sociale). Lire attentivement les instructions figurant sur la notice ou sur l'étiquette. Fabriqué par : Aesculap AG | Am Aesculap-Plats | D78532 Tuttlingen | Allemagne. Le présent document, son contenu, et notamment les données institutionnelles, les informations, les marques et les logos qui y sont mentionnés sont la propriété exclusive de B. Braun. Toute représentation et/ou reproduction, partielle ou totale, de ce document et de son contenu, sans l'accord exprès et préalable de B. Braun, est strictement interdite et constitue une infraction aux droits de propriété intellectuelle de B. Braun. Document réservé aux professionnels de santé. Référence : CTN\_20240729 Edition 07/2024